
 

Поводом Дана побједе одржан историјски час 

08.05.2019 - 13.00

На Партизанском гробљу на Уријама у Приједору данас су
положени вијенци, а потом је одржан историјски час поводом 9.
маја, Дана побједе над фашизмом.

  

Преживјелим ветеранима Народноослободилачке борбе и поштоваоцима тековина антифашизма
обратио се начелник градског Одјељења за борачко-инвалидску заштиту Мишо Родић који је
истакао да су партизанске јединице са ових простора биле окоснице НОБ-а.
 " Борили су се на свим фронтовима бивше Југославије, од Козаре до Ниша, Београда, Сремског
фронта и Трста", рекао је Родић.
 Он је додао да овдашњи народ зна цијенити слободу јер ју је увијек плаћао својим животима, да је
Козара пуна заједничких гробница, побијених цивила , али да је порука из Поткозарја увијек била
мир и слобода.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је изјавио да је ово дан када се свијет ријешио једне
велике пошасти, једног великог зла у којем је страдало преко 50 милиона људи у Другом свјетском



рату.
 "То је дан са којим данас генерације које живе на овим просторима упозоравају младе људе шта то
носи фашизам као идеологија која је била убитачна за цијели свијет и ми подсјећамо, прије свега,
младе генерације на оно што се десило у Другом свјетском рату те на огромно страдање народа и
бораца испод Козаре те са јединственом жељом да у свијету влада мир и да се никада не понове
овакве ратне страхоте", рекао је Ђаковић.
 Предсједник градске организације СУБНОР Вељко Родић изјавио је да очекује да младе
генерације требају да наставе те свијетле традиције народноослободилачке бробе бар
обиљежавајући историјске датуме из те славне борбе.
 " Приједор је у том рату дао много и више него што је могао тако да је са подручја ове општине
погинуло 2.307 бораца са пушком руци, око 1500 цивилног становништа . Током рата је погинуло
993 дјеце,а остало је око 1800 ратне сирочади", изјавио је Родић.
 Данас су међу живима само два носиоца Партизанске споменице односно учесника рата из 1941.
године које је градоначелник посјетио у просторијама СУБНОР-а и уручио им по 300 КМ новчане
помоћи.
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